Vraag

Antwoord Scores

De arbeidsmarkt

38

39

40

41

42

43

44

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste eisen:

— op zoek zijn naar betaald werk voor 12 uur of meer per week
— direct beschikbaar zijn voor de arbeidsmarkt

— tussen de 15 en 65 jaar oud zijn

per juiste eis 1

maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
2006: 75/373 x 100 = 20,1 %

Opmerking
Een andere manier van afronden niet fout rekenen.

E

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord:

structurele werkloosheid

Er is sprake van het kwalitatief niet goed op elkaar afgestemd zijn van
vraag en aanbod.

Opmerking
Zonder verklaring geen scorepunt toekennen.

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste verklaring:

Werkloze jongeren zullen geprikkeld worden een baan te zoeken omdat ze
anders geen inkomsten hebben.

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist argument:

Jongeren die niet gemotiveerd zijn zullen ook nu hun diploma niet halen.
Ze wachten gewoon tot ze 18 jaar zijn.

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist argument:

— tegemoetkoming voor jongeren die blijven leren
— verlaging collegegeld/schoolgeld
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